[bookmark: _GoBack]Ռիդհի Սահայի, Ավագ վերլուծաբան, Չիկագոյի համալսարանի NORC կենտրոն
Ռիդհի Սահային Չիկագոյի համալսարանի միջազգային ծրագրերի բաժնի NORC կենտրոնի ավագ վերլուծաբան է։ Նա մոտ ութը տարիների փորձառություն ունի հետազոտությունների իրականացման և տարբեր թեմատիկ ոլորտներում ծրագրերին տեխնիկական աջակցության ցուցաբերման, ներառելով բնակչության խոցելի խմբերի, միգրացիայի, ֆինանսական ծառայությունների հնարավորությունների, թվային տնտեսության, կանանց հզորացման, երիտասարդների ներգրավման և մասնավոր հատվածի զարգացման ոլորտները։ Ռիդհի Սահայիի փորձառությունը ներառում է Աֆրիկայի և Ասիայի մի շարք երկրներում, մասնավորապես Քենիայում, Տանզանիայում, Եթովպիայում, Ուգանդայում, Բանգլադեշում, Հնդկաստանում, Ինդոնեզիայում և Միանմարում իրականացված հետազոտական և գնահատման ծրագրերը։   
Ռիդհի Սահային մեծ փորձ ունի քանակական և որակական տվյալների հավաքագրման և վերլուծության, ինչպես նաև խառը մեթոդների ուսումնասիրությունների ոլորտում: Նրա մեթոդաբանական փորձառությունը ներառում է փաստաթղթերի համակարգված վերանայում. վերլուծության համար որակական տվյալների հավաքագրման գործիքների և կոդավորման շրջանակի ձևավորում, հետազոտությունների մշակում և ծրագրավորում, տվյալների կառավարում և էկոնոմետրիկ վերլուծություններ, ազդեցության և կատարողականի գնահատում:
Ռիդհի Սահային ունի գնահատման տեխնիկական կողմն ապահովելու և ղեկավարելու փորձառություն։ Նա նաև ղեկավարել է քաղաքականության առաջարկությունների համառոտագրերի մշակմանն աջակցող շահագրգիռ կողմերի ներգրավումը: Ռիդհի Սահայը տրամաբանական շրջանակի և փոփոխության տեսության մեթոդաբանությունը կիրառել է կես տասնյակ նախագծերում:
Ռիդհի Սահային Ջորջ Վաշինգտոնի համալսարանի հանրային քաղաքականության մագիստրոսի, Բանգալորի Քրիստ համալսարանի կիրառական տնտեսագիտության մագիստրոսի,  և Հնդկաստանի Կալկաթայի Սբ. Քսավիերի քոլեջի վիճակագրության բակալավրի կոչումներ ունի: Նա մեծ փորձ ունի վիճակագրական վերլուծության և հարցումների համակարգչային ծրագրի, ներառյալ Stata, SPSS, EViews, Advanced Excel, NVivo, Dedoose, MAXQDA, SurveyToGo, SurveyCTO և ODK ծրագրերի ոլորտում:

